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Verbale dell’Assemblea ordinaria n. 1 del 05 maggio 2022 
 
Architetto  Aron Murgia Presidente Presente 
Architetto  Giancarlo Lochi  Vicepresidente Presente 
Architetto  Roberto Dessì  Tesoriere Presente 
Architetto  Roberto Arfeli  Consigliere Presente 
Architetto  Roberta Atzei Consigliere Presente 
Architetto  Francesco Piga Consigliere Presente  
Architetto  Alessandra Putzolu  Consigliere Presente 
Architetto  Claudia Scarpellini  Consigliere Presente 
Architetto  Valeria Casciu  Segretario                                                 Presente 
 
Architetto  Donatella De Rinaldis Iscritto Presente 
Architetto  Quirico Manunza Iscritto Presente 
Architetto  Tiziana Pusceddu Iscritto Presente 
Architetto  Gabriele Manca Iscritto Presente 
 
Architetto  Gabriele Cuccu (ore 15:30) Iscritto Presente 
Architetto  Ramona Vidili (ore 15:30) Iscritto Presente 
 
 
Alle ore 15:20 il Presidente, verificato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta che si terrà in 
presenza presso la sala A del Palace Hotel Mariano IV, piazza Mariano n.50 ad Oristano.     
 
 

Ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale assemblea precedente;  

2. Approvazione bilancio consuntivo 2021; 

3. Comunicazioni del Presidente; 

4. Varie ed eventuali.  

 
 
1° P.O.G. 
Approvazione verbale assemblea precedente:  

 
Il Presidente dà lettura del verbale dell’Assemblea ordinaria precedente tenuta in data 17.12.2021. 

 
Delibera n. 01/01 del 16.05.2022  
Si porta ai voti e Si approva all’unanimità. 
 
 
2° P.O.G. 
Approvazione bilancio consuntivo 2021:    
 
Il Presidente introduce il secondo punto all’Ordine del giorno e lascia la parola all’Arch. Roberto Dessì che, 
in qualità di Tesoriere dell’Ordine, dà lettura del Bilancio consuntivo 2021.  
A seguito della lettura del Bilancio viene data la parola ai presenti. Intervengono l’Arch. Ramona Vidili, 
l’Arch. Donatella De Rinaldis e l’Arch. Gabriele Cuccu che chiedono delucidazioni in merito alla 
sospensione della firma digitale con Aruba- carta nazionale. Il Presidente risponde esponendo le 
motivazioni di carattere economico che hanno portato, dopo aver analizzato vari preventivi, dopo una lunga 
discussione con i consiglierei e dopo numerosi confronti con anche gli altri ordini della Sardegna, alla 
decisione della sospensione del servizio. L’Arch. Cuccu sottolinea come sia importantissimo per svolgere 
la libera professione che si garantisca il servizio e che ci sia un servizio clienti di supporto in caso di 
malfunzionamenti. A tal proposito l’arch. Murgia sottolinea come la segreteria dell’Ordine sia stata inondata 



da numerose email di iscritti che lamentavano il disservizio e l’incapacità di risolvere per assenza di 
riscontro da parte del servizio clienti Aruba. Quest’ultimo è stato un altro dei motivi che hanno portato alla 
decisione di non sottoscrivere nuovamente la convenzione. 
Ne segue una breve discussione con i partecipanti durante la quale sono stati rimarcati le motivazioni della 
non ristipula.  
 
Delibera n. 02/01 del 16.05.2022  
Si porta ai voti e Si approva all’unanimità. 
 
 
3° P.O.G. 
Comunicazioni del Presidente:  

 
Il Presidente relaziona sull’andamento dei lavori di alcune commissioni e tavoli di cui l’Ordine degli 
Architetti P.P.C. fa parte.  
 
L’Arch. Gabriele Manca suggerisce di portare all’attenzione del Consiglio Nazionale di come professionisti 
non iscritti all’Ordine svolgano la professione di Coordinatore della sicurezza. Il Presidente sottolinea di 
come la cosa sia già stata portata all’attenzione tra un numeroso gruppo di Presidenti ed invita l’arch. 
Manca a scrivere una nota che verrà poi presentata ufficialmente al Consiglio Nazionale. 
 
 
Delibera n. 03/01 del 16.05.2022  
Si porta ai voti e Si approva all’unanimità. 
 
 
4° P.O.G. 
Varie ed eventuali:  

L’arch. Gabriele Cuccu chiede informazioni sull’entrata in vigore del nuovo prezziario. Intervengono il 
Presidente e l’arch. Manca che relazionano sullo stesso. 
Il Presidente porta all’attenzione anche il problema del Piano casa.  
Interviene l’arch. Claudia Scarpellini e riporta come ci sia la possibilità di un colloquio con uno dei due 
candidati a sindaco della città di Oristano. 
Si apre un breve dibattito.   
 
 
Alle ore 16:15 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 
 
 
   Il Segretario              Il Presidente 
 
                 Arch. Valeria Casciu                                                Arch. Aron Murgia                                                 


